

安平志臻学校举行第三届体育艺术节

全校师生共享运动与艺术的盛宴



本报讯(记者 东方)金色火炬迎风挥动,超越精神薪火相传。10月7日,安平志臻学校第三届体育艺术节盛大开幕,全校师生汇聚一堂,共享运动与艺术的盛宴。

火炬传递迎开幕的奇幻之路

当日7时,学校教学楼廊道上人潮涌动,该校师生准时在廊道集合围观,呐喊助威,第三届体育艺术节在火炬传递中拉开序幕,艺体之花齐绽放,力量思想相融和,这是一场师生欢腾的庆典,是动静碰撞的视觉盛宴,更是一段艺体强校的奇幻之旅。

火炬传递的距离是可以丈量的,火炬传递带来的精神动力和鼓舞是无穷的。伴随着激昂雄壮的《运动员进行曲》,自信拼搏的志臻学子以饱满的热情和昂扬的斗志接受各位领导和观众的检阅。国旗队、校旗队、校标队、会标队、彩旗方队、裁判员代表队迈着整齐的步伐,行走在新时代的道路上。恰同学少年,风华正茂;呈飒爽英姿,试比天高!

火炬传递至主会场,最后一棒火炬手由该校校长回世杰担任,他在夹道欢迎中举着火炬跑上主席台,与领导嘉宾一同点燃圣火盆。至此,安平志臻学校2022年体育艺术节正式开幕!



在开幕致辞中,副校长表示,“体育强则中国强,国运兴则体育兴。学校第三届体育艺术节盛大开幕,带动全校师生参与体育艺术活动,是学校建设体育艺术强校,展现时代风采的实力体现,更是学校体育艺术教育构建起全新发展的坐标。”

载歌载舞展体育与艺术的盛宴

此次体育艺术节开幕式上,该校各级部代表团分体育与艺术两组方阵,各方阵人数为36人,由一名旗手带领,共同向祖国母亲献礼。现场各种歌舞精彩纷呈,该校师生尽情徜徉在欢乐、祥和的氛围中。社团表演《中国龙》、舞蹈表演《爱我中华》、武术操表演《中国少年》、歌伴舞《跨越》等节目更是将传统文化融入其中,使学生们在排、演的过程中深入了解传统文化知识。

这场盛大的开幕式给该校师生们留下了难忘的印象。“从火炬点燃的那一刻起,我从心底里感受到了振奋和自豪,这是一种责任也是一种荣誉。学校超越永无止境的校训精神就是通过这一棒接一棒的火炬去传递和发扬的。”第一棒火炬手2022年国际信息学竞赛“一金三银”获得者王周宇同学如是说道。学校副校长王龙辉则表示,“这场开幕式的每个环节都能看到学校在以饱满的爱国热情和蓬勃的精神风貌,用最真诚嘹亮的赞歌向我们伟大祖国致敬祝福。同时,在这些小小的场景中,我们看到的是学校艺体教育的传承和创新,这也是学校进一步办好一届又一届体育艺术节的底气和意义。”

据了解,本届体育艺术节主题为“盛世华诞龙腾志臻园艺体竞风流”,赛事历时7天,设有体育项目中田径运动、篮球投篮、足球射门、羽毛球单打、乒乓球单打、速度跳绳、棋艺、武术、轮滑、冰壶、跆拳道等11大类和艺术项目中声乐、器乐、舞蹈、语言、美术等5大类。

安平志臻学校一年一度的体育艺术节,充分体现了体育艺术无可替代的育人价值,充分展示了该校师生积极向上的精神面貌,同时彰显了安平志臻超越永无止境的校训精神。

